

**NÁŠ HOST: BÁRA BASIKOVÁ 4**

Bára Basiková je mnohostranná, a proto těžko zařaditelná zpěvačka. Má za sebou kariéru ve skupinách Stromboli a Precedens, množství sólových projektů, zpívala v několika muzikálech. Její příští hlavní muzikálovou rolí bude Kleopatra, jejíž premiéra je plánována na únor příštího roku.

Její příští hlavní muzikálovou rolí bude Kleopatra, jejíž premiéra je plánována na únor příštího roku.

**CO ZAVINIL GORDICKÝ UZEL 6**

Tentokrát se seznámíme s řemeslem u nás netradičním, s ručním vázáním koberců. A protože to je řemeslo exotické, Milena Hrušková se za ním vypravila až do Turecka.

**FOŤTE A PIŠTE 8**

příběhy z rodinného archivu

**BULHARSKO: VYSNĚNÝ CÍL NORMALIZAČNÍCH DOVOLENÝCH 10**

Pro některé vyvolence to byla dovolená zdarma, pro nás ostatní příjemná a vcelku dosažitelná kratochvíle. Po listopadu 1989 jsme pochopitelně začali jezdit tam, kam jsme předtím nemohli. Jaké je to v Bulharsku na konci roku 2001?

**RODINKY 12**

české děti jsou šťastné • a zase ta chřipka • rostlina měsíce • nebezpečná plemena psů

**MEZINÁRODNÍ SPECIALITY Z DRŮBEŽE 14**

u rodinné plotny

**ROMÁN NA POKRAČOVÁNÍ (67) 15**

Jindra Jarošová: Svátí kacíři aneb Reportáž nejen z Velké Moravy

**ZADÁNO KULTUŘE 16**

Putování s Václavem Žmolíkem • Davidoff Prix • knihy pro vás

**ANNE STVOŘENÁ Z NICOLE 18**

osudové lásky

**ELEGANCE NA LEDĚ 19**

móda z rodinného alba (8)

**MĚSTO ČASTÝCH DEŠŤŮ 20**

rodina na cestách

**KUDLANKA NÁBOŽNÁ MÍRUMILOVNÁ PŘÍLIŠ NENÍ 21**

příroda

**KLUB RECEPTÁŘE 22****STAROŽITNÉ RÁMY OBRAZŮ 23**

radí starožitník

**JESTŘÁBÍ HNÍZDO 23****KOSTEL SVATÉHO MIKULÁŠE V POTVOROVĚ 24**

skvosty církevní architektury

**JSEM RÁDA, ŽE JSEM NA SVĚTĚ 25**

říká Susanne Medasová, osmasedmdesátiletá dáma, která přežila hitlerovskou okupaci Československa díky záchranné akci Angličana Nicholase Wintona. V červnu roku 1939 odjela transportem do Anglie, kde se jí podařilo vystudovat a stát se učitelkou. Její rodiče zůstali v Praze, posléze uprchli před Hitlerem do Norska, ale odtamtud byli po německé okupaci deportováni do Osvětimi, kde oba zahynuli. Paní Medasová prožila celý život ve Velké Británii, od roku 1984 se však vrací zpět do České republiky, kterou považuje za svůj pravý domov.

**RODINNÝ KALEIDOSKOP 26****TELEVIZNÍ PROGRAM 27****RODINNÁ KŘÍŽOVKA 29****TISÍCKRÁT ODPOVĚZ (43) 30**

vědomostní soutěž o hodnotné ceny

**VAVŘÍN 32**

rodinný herbář (42)

Titulní fotografie: Miroslav Martinovský